Pa3HOCTb KBaapaToB

Yuutens: Hypneuncosa I .H.
Anrebpa 7 knacc.



Anuepagh ypoka: « CKaxu MHe — U 51
3abydy, nokKa>xu MHe — U 51 3alOMHI0,
808J1eKU MEHSI — U 51 Hay4yChb».



» GpaHuy3ckun nucartens XIX ctonetua
AHaTtonb ®paHc oaHaXXabl 3aMeTUN:
«YYUTbCA MOXHO TONMBbKO C UHTEPECOM.
YTo6bI NepeBapuTb 3HaHUA, HAOO
nornowaTtb UX C anneTuTom!»






Tema ypoka: «PasnoxeHue
PA3HOCTU KBaQpaToOB Ha
MHOXUTENN».

a’-B’=(a—-B)(a+B)
‘(a—-B)(a+B)=a?*-B>?



[MPOBEPKA JOMALWHEIO SAOAHUA(TNTPOBEPb CEBA)
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DX =3.X=-32)X=11LX =—11
)Y =2,V =-2:4)V =14,V = —1.4.
Nol56

2)1600 — 9 =1591;4)40000 — 1 = 39999
6)160000 — 4 = 159996



KpuTepum caMooLieHKM JOoMaLLHero 3agaHus

1. Bce 3agaHna BepHbIE -5
2. JonyuieHbl 1-2 ownbkm -4

3. [lonyuieHo HeECKONbKO oWnboK nmbo 3agaHune
BbINOMTHEHO HE NOSTHOCTLIO -3.

4. bonblie 5 ownodoK-2.



AKTYANTM3ALUNA SHAHUN

1. YCTHbIM onpoc.
1) Hemy paBHa pa3HOCTb ABYX BblpaXeHUn?
2) ®opmyria pasHOCTU KBagpaToB.

3) Kakue npeobpasoBaHnA MOXXHO BbINOSHUTb, NCMOSb3YyS
doopmyny pasHOCTM KBagpaToB?

4) Kakune gpyrme cnocobbl pasnoXeHnst Ha MHOXUTENN Bl
3HaeTte?

2. YCTHble ynpaxHeHus.

1) lpeactaBbTe B BUAE KBagpaTa ogHoYNeHa:

4x?; 0,25y* 36a°8%; 0,16x% c*'B?; 9x?y2.

2) Pasnoxute Ha MHOXUTENMN BblPaXKeHUS:

25c? - B* 0,01a*-9B?; 36X? - 49y*,
3) BbINonHUTE YMHOXEHME:
(X —2y)(x +2y); (a—2B?)(a+2B%); (c'+kK’)(c'-K).
3. [lpouuTaunTe BbipakeHue: a’-(10B)>=(a—-108)(a+ 10B)
(a—108B )2



Kputepum oueHnBaHua paboTbl Npu akTyanusaymm
3HaHUW.

* AKTUBHOE yyYyacTune, BEPHble OTBETbI-S.
* 1-2 HENOJIHbIX OTBETa — 4.

* Ownbkn npun oTBeTax - 3.



e Llenb: BbipaboTatb YMEHME MPUMEHATL
doopmyny pa3HoCcTM KBagpaToB AN
TOXOECTBEHHbIX NPeobpa3oBaHUN
BblpaeHnU (packnaabiBaTb MHOMOYNEHI
Ha MHOXWUTENW; pellaTtb HEMOJHbIE
KBagpaTHbIE YpaBHEHUSA BUAa ax* - b = 0;
NPUMEHATL popMyny ANs BbIYUCIIEHUN;
ynpoLliaTtb BblpakeHus).



3aKpenneHme 3HaHnu

BeinonHaem 3agaHue «3aumndpoBaHHOE CNOBO» Ha KapToudKax:

Beluncnure, BbibepuTe NpaBunbHbIN OTBET K 3anofTHUTE Tabnuuy.
3alundpoBaHHOE CNOBO — BEMNUKUIN YYEHbIN MaTeEMaTUK APEBHEN
[peunn. HasoBuTe ero um4. Yem oH 3HaAMEHUT?

e 1. 47% -37%=
E. 840; C. —840; A. 740.
e 2. 532.632=
N.1160; B. 106; B. -1160
e 3. 126%-74%=
®. 8400; K. 10400; I'. -10400
e 4, 21,3%-21,2°=
N.4,25;E. 42,5; O. 425
« 5. 0,849% -0,151%=
®. 0,798; . 0,698; A. 0,598
« 6. (5%/,)-(4'/.) =
3.13;T.10'/,;A.13 %/,




OTBETbI K 3agaHUAM.

1.E -840

2.-1160-B
3.10400 - K
4, 4,25 -1
5. 0,698 — ¥
6. 13% -1

EBKJIVL - OpesHezpeyecKkul mamemamuk.
Pabomar e AriekcaHOpuu 8 3 8. 00 H. 3. [ 1agHbIU
mpyo «Hauana» (15 KH.), cooepxxaujull OCHO8bI
aHmu4Hou mamemamuku. Oka3sars 02poOMHOe
8/IUSSHUE Ha pa3sumue Mmamemamuku.



KpuTepum B3anmonpoBepKkn o napam

EBKJIV/, OpesHeapeyeckuu Mmamemamuk. Pabomarn

8 ArnekcaHopuu 8 3 8. 00 H. 3. [nasHbIU mpyo «Ha4varna»
(15 KH.), codepxxawjul OCHO8bI aHMUYHOU MamemMamuku.
Oka3sar oepoMHoe 8/IUSIHUE Ha pa3gumue mamemMamuku.

BepHO HangeHo cnoBo — 5
1 owimnbkKa -4

2 oWnBKNM — 3

bornbLie 3 ownboK - 2



BnnwmnTte BMeCcTo 3BE3404KN HY>KHOE 3HaYEeHUE:

e (2a - *)(2a + *) = 442 - 9B?

* 0,81x*-* =(0,9%*- 5y)(0,9x* +5Y)
e (*+6C)(*-6C)=0,098"- *

e« ¥ - 493%= (8x—7a)(8x + 7a)

e 37 - *=40%- 32



5.

> wnhe

OTBETbI K 3agaHUAM.

3B

25y

0,3B% n 36¢*
64x?

43

Kpumepuu e3aumoripog8epKu
 Bce 3apaHunga 6e3 owuinbok — 5
e 1ownbka-4

e 2 0WNBKM -3

* 31 bonee ownNbOK - 2



1 BapuaHT

1 3agaHue. YnpocTtute
BblpaXeHune

(Xx—=0,7)(x+0,7) +5 - x>

23agaHue.Pelwwinte ypaBHeHue.
4x*-36=0

3 3apgaHue. Boluncnure.
452 - 352

2 BapuaHT

(X - 012)(X + 012) - X? +4155

8x*-20=52

1012 - 992

[TporpamMmmpoBaHHble 3aJaHNS

OoTBeTbl m

2x% 45,49 1

2Xx? +5,89
-2x2 45,49
2Xx?%-4,51
-2x?%-4,51
4,51

-4,51
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Koa 3agaHug

1 BapmaHT - 634
* 2 BapnaHT - 633



TECTDbI

1.Pasnoxunte Ha MHOXUTeNM 81x°y?— 0,36a*:
a) (9x°y—0,6a)( 9x%y + 0,6a); 0) (9x*y— 0,6a)( 9x°y — 0,6a);
B) (9x3y + 0,6a)( 9x3y + 0,6a); r) (9x3y — 0,06a)( 9x3y + 0,06a);
2. Haiioute yoBoeHHoOe nponsBeaeHne BblpaxeHun 2x> u 3y:
a) 6x%y;  0)12x%y;  B) 6Xy%; r) 12xy>.
3. CooTHecuTe Kaxablt OOHOYSEH C KBAAPATOM BblpaXXeHUS:
a) 25x°y?; 6) 98*: B) 16C5.
1) (38°)° 2) (4c?)? 3) (5xy)?4) (98%)°
a—__, 0)—__ ; B) —>__
4. 3aMeHUTe * 0QHO4YSTIEHOM Tak, YTOObI JaHHOE PpaBEHCTBO cTano
TOXOECTBOM.
( * +3B8%)?=25a*+30a’B*+9B%
a) 25a>; 6) 5a%, B)5a; r) 5a*.
5. YnpocTtuTe BblpaxeHue: (0,8x+15)(0,8x-15) + 0,36x>.
OTBeT:




Kog oTBeTa

OTBETDbI:

e 13;

¢ 20;

 3a)—3,0) —1,B) —>2;
* 406;

e 5 0TBET: X>-225



MTorn ypoka

 [MogBeaeHmMe NTOroB NO OLEHOYHbIM
nucTam.

 [logBeaeHne NTOroB NO coaepXaHuto
YypoKa.

» [lomaluHee 3agaHune

-BbINONHUTL Ne155 —pellueHune
YpaBHEHUW,

N2158 — ncnonb3oBaHue popmyrnbil.
* Pedpnekcus.



